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Signa Sørensen - The Black Rose Trick
4 mars kl. 16 - 14 mars kl. 12 2005 - nonstop 

The Black Rose Trick Hotel, Suezgatan 11, Malmö

Signa Sørensen är en av de främsta nyskapande unga konstnärerna idag. Nu är hon tillbaka med en interaktiv performance-installation - The Black Rose Trick - en föreställning som kommer att pågå nonstop under 10 dygn.

The Black Rose Trick

The Black Rose Trick utspelar sig i en 900 kvadratmeter stor byggnad som har förvandlats till ett gåtfullt hotell. Besökarna kan inkvartera sig för ett par timmar eller flera dygn i sträck. Dygnet runt kan de inkvarterade följa hotellets personal och gäster vilka befinner i en miljö, vars struktur och system genomsyras av institutioner som sjukhus och fängelse. Innanför hotellets väggar gömmer sig otaliga historier och mysterier i de många rummen, som alla konstant övervakas av 16 kameror.

Liksom tidigare i Signas föreställningar suddas gränsen mellan fiktion och verklighet ut.  

Gatukonstprojekt

Månaden innan föreställningen har premiär infiltreras The Black Rose Trick i Malmö och Köpenhamn genom ett större gatukonstprojekt där hundratals av objekt från hotellet sprids runt om i städerna. Några av dessa objekt innehåller spår och koder, som kan användas på projektets interaktiva hemsida och i själva föreställningen.

Om Signa Sørensen
Signa Sörensen är 29 år gammal och bor i Köpenhamn med sin 7-årige son Tristan. Hon är utbildad i konsthistoria, men hämtar också inspiration från sin bakgrund som champagneflicka i Köpenhamns nattklubbsvärld.  Hennes starka och kontroversiella ståndpunkter kring kön och sexualitet präglar hennes arbete som också i sin genomförda detaljrikedom refererar till filmens värld.

Signa Sørensen är känd för den interaktiva föreställningen 57 Beds i Kanonhallen (2004) och Night Finder 2, som försiggick under förra årets Malmö-festival. Genombrottet kom med performance-installationen Twin Life (2001), och sedan dess har hon skapat 10 mycket nyskapande och rosade verk som har berört ämnen som själviscensättande och livsöde. 

Hennes utgångspunkt är installationskonsten där barriären mellan betraktare och verk, mellan publik och skådespelare är icke-existerande. För Signa är besökarnas närvaro lika verklig - eller overklig - som den fiktion som utspelas omkring dem. Det är ingen klar gräns mellan scenen och åskådarplatsen.

Se också www.blackrosetrick.com, www.signa.dk och www.kanonhallen.dk.

För närmre information vänligen kontakta undertecknade.

Med vänlig hälsning
PR-koordinator Rodan Tekle
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I samarbete med: Kanonhallen / KBH                                                        K3 / Malmö
Med stöd av bl.a.: Malmö Kommun, Nordscen, Köpenhamns Kommun / Urban Art Stories, www.urbanartstories.com
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The Black Rose Trick är en del av Kanonhallens projekt BERLINER LUFT, som fortsätter till april i Kanonhallen och

hör till Urban Art Stories - ett kulturutbyte mellan Köpenhamn, Malmö och Berlin.
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